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Technische Daten Technical Data Données Techniques

Antriebsmotor Engine Moteur
Typ VW 068.5 30 kW type VW 068.5 30 kW type VW 068.5 30 kW
(41PS) (41 HP) (41CV)

Vorschub Pull-down device Install. d’avance

Vorschubkraft max. 20 kN pull-down force max. 20 kN force d’avance max. 20 kN
Ruckzugkraft max. 20 kN puli-back force max. 20 kN force de retour max. 20 kN
freier Fahrweg am Mast 2,0 m length of stroke 20m course libre 20m
freie Arbeitshéhe 24m free height of lifting 24 m hauteur de traivail libre 24m

Kraftspiilkopf Power swivel Téte motrice rotative

Drehmoment max. 1300 Nm torque max. 1300 Nm couple de rot. max. 1300 Nm
Drehzahl 0—1151/min rot. speed 0—1151/min vit. de rotation 0—1151/min
lichter Durchgang 30 mm free passage 30 mm diam. de passage 30 mm

TransportmaBe Transport dimensions Dimensions de transport

Breite 1,30 m width 1.30m largeur 1,30 m
Hoéhe 220m height 2.20m hauteur 2,20 m
Lange 240 m length 240m longueur 2,40 m
Gewicht ca. 680 kg weight approx. 680 kg poids env. 680 kg

Zubehor Accessories Equipement
Abfangvorrichtung clamping device dispositif de retenue-freinage
Ziehvorrichtung mech. chuck dispositif d’étirage mecanique
Rader, Zugdeichsel wheels, towbar roues, barre d’attelage

Beistell-Schraubenkompressor Screw compressor stand-by Compresseur rotatif a vis stand-by
Liefermenge 58m? delivery 58m° débit 58 m°
Betriebsdruck 7 bar working pressure 7 bar pression de service 7 bar
Motorleistung 37,5 kW engine power 37.5 kW puissance du moteur 37,5 kW

Technische Anderungen vorbehaiten Subject to technical modifications Sous réserve de modifications techniques
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